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The 2019 Faculty Attitude Survey at the University of North Alabama (UNA) was available from 



Adjunct/part-time professors: 

3. Adjunct/part-time professors are content with UNA’s Title IX approach.

4. Adjunct/part-time professors have the resources needed to teach.

5. Adjunct/part-



17. Most faculty believe they are fairly compensated.





▪

▪

▪

▪

6





▪





▪

▪

▪

▪

10













9

4

3

2

2

3%

18%

51%

28%

Adjunct Compensation Satisfaction and Compensation Improvement Suggestions
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